

美中實驗學校洛城校區學生記者特刊第二期

編者按：隨着我校網站《學生園地》欄目的問世，越來越多的學生抱着主人翁的心態投入其中，迫切的希望能够將這個屬於他們自己的欄目越辦越好。在這一願望的驅使下，許多高年級的學生主動請纓，想為豐富欄目內容出一份力，也為學弟學妹們作出表率。對此，學校也樂見其成。我們高年級的學生在學習中文這條道路上堅持多年實屬不易，在經過長時間連貫而系統的學習後，他們的寫作已經能夠獨當一面，他們需要更多的機會和平臺來鍛煉和展現自己。接下來的幾周，學校宣傳部將陸續刊登幾位學生記者的來稿，且讓我們一起來聆聽他們的故事。同時，我們也歡迎更多同學加入我校小記者的行列！

《我對網課的看法》 作者：姚嘉璐

在過去一年的時間裏，大家都在家上網課。我們的網課通常都在 Zoom 上的，大家需要打開攝像頭，每一個頭像都緊挨着的，像一個小展覽室。老師也可以分享自己的屏幕，給大家上課。我們就是在這樣的虛擬教室去學習交流。

由於疫情，網課現在非常流行。雖然我們已經回到學校上課了，但我還是在網上學樂器，並選修了一些感興趣的科目。我知道很多人對網課的看法都很不同。為此，我採訪了我的父母對網課的看法，他們說網課有好處也有缺點。好處是至少不會有多人聚集，不會感染病毒；第二個好處是我們可以多睡好幾個小時，大人孩子都不用勞累奔波；最後我們在家可以吃的好，休息好。當然也有缺點，比如不能和朋友們在一起玩和交流，沒有社交活動；好多體育項目也暫停了。除了父母，我還問了我一些朋友的想法。有的朋友說上網課的壓力比在教室裏小，有的朋友也會說上網課很無聊，他們什麼東西都沒學到。當然網課的好與壞大家眾說紛紛。

疫情以前，我都没上過網課。但經過一年的網課學習，我對網課

的看法發生了改變。下面是我自己對網課的看法。上網課有很多好處。比如，早上可以晚起，上課的時候沒有那麼緊張，等等。初中開始上課的時間是早上八點十五，小學時間是九點十五。上網課時，大家都是九點，所以大一點兒的孩子可以晚起。平常去學校要準備好書包，拿着那麼多重的書，太累了！上網課的時候，什麼東西都不用帶。就坐在電腦前面，聽老師講課。網課也可以在不同的地方上。比如，要是你想去旅行，直接帶一個電腦就可以在酒店裏上課。這些方面讓我開始喜歡上網課了。

但不得不說，上網課也有一些缺點。有的時候會斷網，所以老師講的一些東西我可能沒聽到。也有的時候，你的家人會打擾你，讓你聽不見老師講課。雖然上網課必備的東西要比去學校上學少一點兒，但要是你的電腦沒電了，也需要充電器。我有一次上課時電腦突然沒電了，耽誤了幾分鐘的上課時間。在家上完一天的課，我會想着在電腦上打遊戲和娛樂。一年的網課把我的社交能力降了一級。體育上，我也懶得動了。因為大家都不在教室裏，很多時間你都會發現你沒有專心聽課。老師也看不見你在電腦上幹什麼，所以這

也是上網課的一個很大的缺點。採訪完家人朋友和介紹完我的觀點，不知道你對網課怎麼看呢？

《我為何愛上了學中文》 作者：李雨涵

我承認，中文不是我最喜歡的一門學科。它沒有體育課帶來的快感，也沒有藝術課的放飛。不過，六年級的歷史老師讓我和中文達成了諒解。

六年級那年，我們學習了三個文明古國的歷史：古埃及，古希臘和中國。我從來沒有學過古埃及的歷史，除了看見幾張金字塔的照片。課上，我們討論了古埃及的興衰成敗，法老和臣民的生活，分析他們的藝術和教養。一眨眼，這個單元的學習就結束了。接下來，我們進入了學習中國相關歷史的單元。

我一直都不怎麼確定我期待這個單元。我不想讓所有人看着我，好像我知道中國歷史，因為我知道的並不多。我不了解每個朝代，或者孔子與老子的相同點和不同點。我祇是讀過《西游記》和《三國演義》，會幾十個成語。我喜歡過春節和吃小籠湯包。任何其他中國歷史文化與我離着幾千

個 mile 遠。而且我感到沒有任何必要關注更多。但現在，我每堂課都認真地聽，做筆記，小心翼翼的填考卷。漸漸的，我不需要不斷地提醒自己去上課時跟着點頭，或寫作業時多加幾句。我真的喜歡上學習中國歷史了，因為這是我自己的歷史。我學的這些人都是我的祖先，他們住的地方也是我的家。我開始問自己，為什麼其他的帝國都倒塌了，它們的文化被擦去，而中國還仍然興旺着？有可能是我忽略了中國的故事。

我經常想起我們學習中國哲學的第一堂課。老師給我們看一幅畫。三位老頭圍着一缸醋，在品嚐它。孔子看上去很失望和怨恨，對醋的味道非常有意見。菩薩苦着臉，因為他覺得醋的味道是需要躲避的。不過，老子的臉上是一個微笑。對他來說，這是一缸完美的醋——它不需要甜的像蜂蜜，因為它的酸味不是一個問題。這缸醋代表着生活。原來，孔子相信現在的日子不再像以往一樣美好，因此我們需要遵循一套嚴格的道德準則來彌補錯誤。菩薩覺得世界全是陷阱和誘惑，涅槃是唯一平靜的地方。老子呢？那缸醋，或者是生活，的確有苦樂參半的時候。不過我們不需要消極的在酸味裏泡着。活在這個世界上已經是值得

慶祝的了。我們應該慢慢的品嚐生活，珍惜每一天帶來的陰晴圓缺。

我的歷史老師給了我另一個角度、一個從西方的角度來看中國歷史與文化。這讓我更加珍惜我的母語，主動學習，為燦爛的中國文化感到自豪。

美中實驗學校洛城校區網址：
<https://acsdc.us/rockvillecampus/>
掃碼注册：



報名諮詢：
馮老師：240-401-1195
徐老師：301-820-8897
戴老師：240-467-7768
崔老師：240-638-6102
何老師：571-598-8288

(美中實驗學校洛城校區宣傳部)

美中實驗洛城校區將於12月18日舉辦 2021年秋季期末“中華文化雲游園”活動

經過一學期緊張忙碌的學習，我們即將迎來2021年秋季學期期末。如何在疫情網課環境下，為同學們舉辦一場輕鬆愉悅而又不乏學習趣味的期末活動，是學校當下的頭等大事。對此，校委會群策群力，集思廣益，在通過線上線下反復的討論後，決定於12月18日舉辦一場“中華文化雲游園”活動。歡迎本校學生以及校外所有對中華文化感興趣者參加。現將參與方式簡述如下：

一、參與方式：

本次活動將通過 ZOOM 軟件在線上開放13個活動教室，包括認字比賽、京劇、泥塑、繪畫、主持、舞蹈、唱歌、書法、太極拳、數學遊戲和趣味編程遊戲。學生們將選擇自己感興趣的教室前往參加線上活動。(報名請掃圖中二維碼)

二、活動規則(比賽、計分規則)

則)

●認字比賽：依參賽學生一分鐘內認字多寡決定成績排名，多者優勝。按年級設立一、二、三等獎若干名予以獎勵。

●中華文化體驗活動：積分兌換法，積分方式如下：

- 1.參與分——1分(以上課照片為證，可以參加多門課程，最多不超過5分)
- 2.互動分——3分(提交5秒

反映學生課堂活動的視頻)

3.完成老師布置的作業、作品的制作過程(拍照/視頻)——5分

4.泥塑、繪畫班優秀作品——由任課老師評選打分(1-3分，校報刊登)

●繪畫課所需材料：鉛筆、橡皮、彩鉛或馬克筆、繪畫紙

●泥塑課所需材料：亞馬遜上訂購軟陶泥包括簡單工具。也可以用 Playdoh。以上材料都沒有的請家長幫忙準備一個面粉團，文具

剪刀，尺子，幾支牙籤

三、作品提交和兌獎：

活動結束後，活動參與者提交上課參與證明和作品(照片，視頻等)至郵箱 activities20850.acs@gmail.com 參與活動評獎，有效積分郵件接收日期為12/18/2021-12/22/2021。兌獎辦法在2021年12月22日後公布，敬請大家關注！

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

- ✓ 蒙郡三個高中學區買房深度折扣 (Churchill, Wootton, Whitman)
- ✓ 買一間，賣一間，第二間深度折扣；
- ✓ 賣一間，買一間，第二間深度折扣；

🏠 疫情期間，如客戶選擇網路科技服務，請上我的網站，點擊左上角“Buyer Clicks”或“Seller Clicks”。

HF Homes 長榮房地產公司 (1989開業迄今)

方景林 Harry

240-478-0250 (C)

301-840-8061 (O)

www.HarryFangHomes.com

EISDOM@GMAIL.COM

WeChat: GYLHAH

經驗豐富 負責認真

Line: goodfriend35

通國英台粵語

最新房源 馬州大馬士革平地52.2英畝，農業住宅兩用，鄰居皆有水電，\$700,000，適於建莊園。

1-204

金通移民律師事務所

301-778-5528(中文)
703-584-5082

www.goldwaylaw.com

info@lilawoffice.com

我們的專長：移民法相關的所有問題
我們的信念：為您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗，成功案例包括EB-1A杰出人才綠卡快速審理一天批准，P簽證2天批准，在Baltimore和Arlington移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室：Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢

2-050

- *政治庇護綠卡
- *監獄保釋；停止遣返/遞解
- *家暴綠卡；販賣人口及刑事犯罪受害者綠卡
- *親屬移民；同性戀親屬移民
- *各類職業移民；投資移民
- *跨國經理L-1簽證，移民
- *各類工作簽證及其他非移民簽證
- *公民入籍

全職房地產經紀人，服務于 DC MD VA

黎洋 Mark Li

3015927550 (C)

3013158388 (O)

Yangli66@hotmail.com

2404998786 (H)

3018380433 (F)



1-109w